
令和７年第２回教育委員会会議概要

（第２回定例会）

日 程 令和７年２月７日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 ９ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和７年度予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て）

教育に関する予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議

があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕

がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委

員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１０号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和６年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することに

ついて）

教育に関する予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議

があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕

がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委

員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１１号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について

（財産の取得について））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案につい

て、廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議

を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、

今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１２号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（保有個人情報部分開示決定処分に係る審査請求に対する裁決について）

（秘密会）

報告第１３号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（保有個人情報不開示決定処分に係る審査請求に対する裁決について）（秘

密会）

その他



・ 令和７年度教育に関する事務の主な政策的事業について（秘密会）

・ 令和７年度教育に関する事務の当初予算査定状況について（秘密会）

・ 廿日市市立大野東中学校野球部練習中における事故調査について（秘密会）

・ 廿日市市教科用図書採択事務に関する要綱について

廿日市市教科用図書採択事務に関する要綱について、説明がありました。

・ 広島県児童生徒の体力・運動能力調査結果について

広島県児童生徒の体力・運動能力調査結果について、説明がありました。

・ 部活動の地域展開に係る取組の進捗について

部活動の地域展開に係る取組の進捗について、説明がありました。

・ 「宮島の歴史」の編さんについて

「宮島の歴史」の編さんについて、説明がありました。

・ 廿日市市図書館基本計画（改定版）の策定について

廿日市市図書館基本計画（改定版）の策定について、説明がありました。


